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TLAČOVÁ SPRÁVA k podujatiu

42. Gitarový festival J. K. Mertza

BRATISLAVA, 16. – 21. jún 2017
Bratislavské koncertné sály budú v polovici júna už po 42. krát patriť renomovanému podujatiu Gitarový festival J. K. Mertza, ktorý je súčasťou Kultúrneho leta a Hradných slávností Bratislava 2017. Festival tento rok ponúka 7 koncertov hlavného programu, 4 sprievodné koncerty a mnohé podujatia určené nielen milovníkom gitarovej hudby. 

Podujatie opäť privíta mnohých mimoriadnych hostí z Argentíny, Španielska, Francúzska, Veľkej Británie, Nemecka, Chorvátska, Českej republiky a Slovenska. Medzi nimi nepochybne vynikajú osobnosti argentínskej hudby Roberto Aussel a Juan José Mosalini, vihuelové duo Abramovich–Heringman s unikátnym projektom renesančnej hudby, či spoločný projekt domáceho Karola Samuelčíka so špičkovým súborom Mucha quartet. 
Miesto: Bratislava - Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Koncertná sieň Klarisky, HTF VŠMU, záhrada Domu Albrechtovcov, SNG – Esterházyho palác

Dátum: 16. – 21. júna 2017 – hlavný program, 27. máj, 02. júl - sprievodné koncerty

Organizátor: Spoločnosť J. K. Mertza

42. Gitarový festival J. K. Mertza otvoria 16. júna v Zrkadlovej sieni Primaciálneho mladí slovenskí interpreti. Karol Samuelčík – slovenský gitarista, ocenený na viacerých medzinárodných súťažiach vytvoril program so sláčikovým kvartetom Mucha Quartet. Koncertu budú dominovať virtuózne koncertantné diela  L´Hoyera a Giulianiho a zaznie aj španielska gitarová hudba. 
Sobotňajší koncert 17. júna v Dvorane VŠMU bude venovaný zakladateľovi a dlhoročnému riaditeľovi festivalu prof. Jozefovi Zsapkovi, ktorý v tomto roku slávi životné jubileum. Koncertom mu prídu zablahoželať jeho bývalí aj súčasní žiaci. Medzi nimi Zsófia Boros, Juraj Burian, Bratislavské gitarové kvarteto, Ján Labant, Csaba Nagy, Jiří Meca, Sándor Papp, či Karol Samuelčík.

Anabel Montesinos sa stala najmladšou víťazkou prestížnej Tárregovej súťaže v španielskom meste Benicàssim a dnes má za sebou úspešné koncerty po celkom svete, vrátane vystúpení v Carnegie Hall či v moskovskej Čajkovského sále. So španielskym programom sa táto šarmantná gitaristka Bratislavčanom predstaví 18. júna v Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca.
Už niekoľko ročníkov festival pravidelne ponúka koncerty starej hudby, ktorá je s nástrojmi "gitarovej rodiny" spätá. Unikátny bude koncert - projekt Cifras Imaginarias Ariela Abramovicha a Jacoba Heringmana - umelcov, patriacich k špičke interpretácie renesančnej hudby a pravidelne spolupracujúcich napríklad s renomovaným labelom ECM. Projekt ponúka hudbu 16. storočia  pre dve vihuely a rozoznie Koncertnú sieň Klarisky v pondelkový večer 19. júna. 
Utorok 20. júna bude vo Dvorane HTF VŠMU patriť mladým laureátom gitarových súťaží. O 1700 zahrajú svoj program víťazi domácich detských súťaží a večer o 1900 vyvrcholí recitálmi viacnásobných víťazov medzinárodných podujatí Nikolasa Göhla – aktuálneho víťaza bratislavskej Medzinárodnej súťaže J. K. Mertza a Antoine Morinièra – laureáta súťaže FORUM GITARRE WIEN. 
42. Gitarový festival J. K. Mertza vyvrcholí 21. júna v Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca koncertom legiend argentínskej hudby, ktorými sú fenomenálny gitarista Roberto Aussel a bandoneonista Juan José Mosalini. Obaja spolupracovali s Astorom Piazzollom a predstavujú most medzi tradíciou a súčasnosťou tejto mimoriadne pôsobivej hudobnej proveniencie. Umelci ponúknu program, ktorému dominuje štýl Argentínskeho tanga. Zaznie aj jediná Piazzollova skladba pre sólovú gitaru Cinco Piezas, ktorú maestro venoval práve Robertovi Ausselovi. 
Všetky koncerty hlavného programu sa uskutočnia o 1900 a vstupenky sú dostupné v sieti Ticketportal alebo na mieste hodinu pred koncertom. 

Aj tento rok budú súčasťou festivalu sprievodné aktivity – koncerty, majstrovské kurzy, prednášky, prezentácie a semináre. Festival bude okrem koncertných sál možné vidieť aj v uliciach a dvoroch mesta. Ochutnávka gitarového umenia a predstavenie programu bude v rámci podujatia Kapitulské dvory 27. mája o 1400 v Záhrade domu Albechtovcov, mladí hráči sa predstavia 21. júna na pódiu na Hviezdoslavovom námestí v rámci projektu Hudobného centra Sviatok hudby. 
Novinkou tohto ročníka festivalu budú koncerty laureátov detských gitarových súťaží nielen v Bratislave ale aj na pôde Kultúrneho inštitútu vo Viedni. Žiakom a pedagógom našich základných umeleckých škôl bude patriť aj podstatná časť prednášok a kurzov na pôde Hudobnej a tanečnej fakulty VŠMU pod vedením uznávaných domácich i zahraničných odborníkov.

42. Gitarový festival J. K. Mertza doznie 2. júla v Eszterházyho paláci SNG koncertom venovaným tvorbe slovenského skladateľa Pavla Malovca pri príležitosti jeho 60. narodenín.  V podaní Bratislavského gitarového kvarteta, Spektrum Quartett a ďalších hostí zaznejú jeho diela vrátane festivalovej objednávky premiéry skladby pre gitaru a sláčikové kvarteto.
Z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. 

Festival sa koná s finančnou podporou Bratislavského samosprávneho kraja.

Podrobné informácie o projekte: www.jkmertz.com 

Vstupenky: www.ticketportal.sk 

organizátor podujatia:
SPOLOČNOSŤ J.K. MERTZA 




právna forma – občianske združenie 







sídlo: Rozvodná 11B, 83101 Bratislava 





IČO: 42131570, DIČ: 2022558208,




kontakt: +421 903 951 618 





mail: festival.jkmertz.info@gmail.com


spoluorganizátor:

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko

hlavný partner:

Fond na podporu umenia

sponzori a partneri: 

Bratislavský samosprávny kraj, Veľvyslanectvo Španielska 



v Bratislave, Grantový program Ars Bratislavensis, Hudobný 



fond, Združenie pre klasickú gitaru, Hudobná a tanečná fakulta 



VŠMU v Bratislave, Mesto Bratislava, Hudobné centrum,  




Slovenská národná galéria, OZ Albrechtforum, Double P, 




Tlačiareň Dóša, JUH, Pulitzer, Pulitzer u zlatého jeleňa.

mediálni partneri: 

RTVS – Rádio Devín, in.ba., Bratislava Tourist Board, Hudobný 



život, www.mojakultura.sk, www.citylife.sk, www.festivaly.sk   
